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[bookmark: _heading=h.2et92p0]BÁO CÁO THANH LÝ TÀI SẢN DOANH NGHIỆP 
CÔNG TY HỢP DANH
[bookmark: L7_BKL] Kính gửi:      Phòng Đăng ký kinh doanh tỉnh/thành phố […]

[bookmark: L8_BKL]Tên doanh nghiệp: […]
[bookmark: L9_BKL]Mã số doanh nghiệp: […]
[bookmark: L10_BKL]Trụ sở chính: […]

[bookmark: L11_BKL][bookmark: L12_BKL][bookmark: L13_BKL][bookmark: L14_BKL][bookmark: L15_BKL]Căn cứ Quyết định số […]/QĐ ngày […] tháng[…] năm. […] của Hội đồng thành viên về việc giải thể Công ty […];
[bookmark: L16_BKL]Căn cứ điều lệ Công ty […];

Hội đồng thành viên Công ty đã tiến hành thanh lý tài sản và báo cáo thanh lý tài sản của Công ty như sau:
Theo trình tự và thủ tục chấm dứt hoạt động của doanh nghiệp, các thành viên Công ty đã họp và tiến hành các thủ tục thanh lý tài sản, thanh toán các khoản nợ và các nghĩa vụ tài sản khác của doanh nghiệp.
1. Thanh toán các khoản nợ của Công ty 
[bookmark: L17_BKL][bookmark: L18_BKL][bookmark: L19_BKL][bookmark: L20_BKL]- Nợ thuế: […] (Không có/ đã thanh toán đầy đủ vào ngày […]/[…]/[…], kèm theo báo cáo tóm tắt hoặc văn bản xác nhận);
[bookmark: L21_BKL][bookmark: L22_BKL][bookmark: L23_BKL][bookmark: L24_BKL]- Nợ phải trả, nợ phải thu: […] (Không có/ đã thanh toán đầy đủ vào ngày […]/[…]/[…], kèm theo báo cáo tóm tắt);
2. Thanh lý các hợp đồng của Công ty
Công ty đã thanh lý xong tất cả các hợp đồng, cụ thể như sau: (Nêu rõ tên và thời điểm thanh lý của từng hợp đồng)
[bookmark: L25_BKL][…]
3. Thanh lý các tài sản của Công ty (Ghi rõ việc thanh lý tài sản, phân chia tiền mặt của Công ty và ngày hoàn thành)
[bookmark: L26_BKL]	[…]
4. Nghĩa vụ thuế.
Công ty đã thanh toán hết tất cả các nghĩa vụ thuế với Nhà nước và giao nộp tất cả các sổ sách, chứng từ, mã số thuế cho cơ quan thuế (kèm theo văn bản xác nhận).
5. Quyền lợi người lao động 
[bookmark: L27_BKL][bookmark: L28_BKL][bookmark: L29_BKL]Đã hoàn tất xử lý các nghĩa vụ phát sinh từ Hợp đồng lao động và thanh toán đầy đủ các quyền lợi cho người lao động của Công ty vào ngày […]/[…]/[…] (có danh sách kèm theo)
6. Thông báo giải thể
Công ty đã gửi Quyết định giải thể đến cơ quan Đăng ký kinh doanh, tất cả các chủ nợ, người có quyền, nghĩa vụ và lợi ích liên quan, người lao động trong doanh nghiệp và niêm yết công khai tại trụ sở chính/chi nhánh của doanh nghiệp.
Việc thanh lý tài sản, các khoản nợ và các nghĩa vụ khác của Công ty đã hoàn thành. Công ty cam kết chịu trách nhiệm trước pháp luật về tính trung thực, chính xác của các nội dung trên.
Kính đề nghị Quý cơ quan xem xét chấp thuận hồ sơ giải thể của Công ty theo quy định.
Trân trọng!
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